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2022 年度 企業ニーズ調査集計結果 

 

対  象：本学卒業生在籍企業 55 社 

調査期間：2022 年 9 月中旬～2022 年 9 月 30 日 

回答企業数：26 社 

回 答 率：47.3％ 

目  的：社会や企業のニーズに応じた大学の教育内容・教授方法等を改善し、専門的な魅

力ある大学づくりを推進するため、現在本学が提供している教育課程等につい

て、今後検討を図るため。 

 

 

【回答企業業種】 

製造業 7 社、建設業 10 社、学術研究、専門・技術サービス業 3 社、情報通信業 3 社、 

卸売・小売業 1 社、金融・保険業 1 社 その他 1 社 

 

【設問内容】 

1． 大学卒業新入社員の状況について 

① 貴社が期待される大学卒業新入社員の学業面に関する能力について、下記のア～キ

の中から、重視される能力を選択してご回答ください。（複数回答可） 

 

 

② 貴社へ入社した本学卒業生が入社当初に不足していたと思われる学業面に関する

能力について、下記のア～クの中から、不足していた能力を選択してご回答くださ

い。（複数回答可） 
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③ 貴社が期待される大学卒業新入社員の学業面以外に関する能力について、下記のア

～カの中から、重視される能力を選択してご回答ください。（複数回答可） 

 
 

④ 貴社へ入社した本学卒業生が入社当初に不足していたと思われる学業面以外に関

する能力について、下記のア～キより、不足していた能力を選択してご回答くださ

い。（複数回答可） 

 
 

 

２．採用の判断基準について 

① 大学での学業成績の評価を、どの程度重視されますか？ 
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② 採用試験（筆記試験及び面接試験全般）において、判断される点として、下記ア

～コの中から最も重視するものを３つ選択してください。 

 

 

③ 貴社が実施しておられる採用選考方法を、下記ア～ケの中から全て選択してくだ

さい。 

 

 

 


